

805234

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ИСКРА ЛЕННИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС  
и районного Совета депутатов трудящихся  
Кемеровской области

№ 52 (1689) Среда, 27 июня 1956 года Цена 10 коп.

## Строительству животноводческих помещений—неослабное внимание

В успешном решении задач, поставленных партией и правительством перед колхозами по развитию общественного животноводства и повышению продуктивности, большое значение имеет обеспечение скота хорошими, благоустроенными помещениями.

Известно, что в тех колхозах, где скот зимует в теплых, приспособленных помещениях, его продуктивность в течение всего года высокая.

Выполняя указания партии и правительства, многие колхозы района в этом году усилили темпы строительства. Так, сельхозартели «ХVIII партсъезд» заканчивает сооружение типового коровника на 124 головы, строит птичник на 500 голов. В колхозе «Оборона» также заканчивается строительство коровника на 124 головы и конюшни на 40 голов. В сельхозартели «Путь к коммунизму» строятся свинарник, телятник и конюшня.

Но, к сожалению, не везде такими темпами идет строительство. Несмотря на то, что в этом году отпущена большая государственная денежная ссуда для строительства животноводческих помещений, многие колхозы не используют этой огромной помощи, которую предоставляет государство.

Так, в колхозе «Искра Ленина» нет хороших животноводческих помещений, ввиду чего в этом колхозе низкая продуктивность животных. Однако строительство здесь идет крайне медленно. Из предоставленной ссуды в сумме 72 тысячи рублей освоено всего лишь 7 тысяч. Такое же положение в колхозе имени М. Горького, из запланированной ссуды 60 тысяч рублей не освоено ни копейки. Крайне медленными темпами идет строительство животноводческих помещений.

в колхозах «Правда», «Раздолье» и ряде других.

В организации строительного дела в колхозах большая роль принадлежит машинно-тракторным станциям. Их прямой долг—оказывать всестороннюю помощь как в самом строительстве, так и в транспортировке строительных материалов. Неудовлетворительно решаются эти вопросы в наших МТС. Руководители МТС ограничиваются только частичной транспортировкой материалов.

Строительство животноводческих помещений нередко тормозится из-за плохой организации труда. Во многих колхозах нет еще постоянных строительных бригад, в результате колхозам приходится переплачивать большие суммы денег наемным бригадам. Правления артелей должны позаботиться о создании собственных бригад строителей, укрепить их квалифицированными мастерами, повысить решительную борьбу с бесхозяйственностью, излишествами в расходовании средств и материалов.

Большие задачи стоят перед районным отделом строительства в колхозах, который возглавляет тов. Петров. Этот отдел все еще поверхностно осуществляет контроль за строительством в колхозах. Тов. Петров является редким гостем на месте строек.

Партийные организации обязаны взять под свой непосредственный контроль ход ремонта и строительства животноводческих помещений, мобилизовать колхозников на создание сильной и теплой зимовки общественному скоту. Полное использование внутренних резервов, улучшение организации труда и повышение качества работ позволит колхозам обеспечить растущее поголовье скота хорошими помещениями, добиться высокой его продуктивности.

## Дружнее развертывать закладку силоса дикорастущих трав

Травостой в этом году удалось нарядкость хороший. Наступила пора полным ходом вести закладку силоса из дикорастущих трав. Дружно включились в эту работу колхозы «Правда», «Большевик» и другие, где не ждут «подрастания» трав. Однако во мн-

гих колхозах, таких как имени Сталина, «ХVIII партсъезд», «Искра Ленина» медлят с развертыванием силосования. С такой раскачкой надо решительно покончить. Все силы на заготовку сочных кормов—такова боевая задача в эти дни.

## Провели воскресник

Осуществляя решения ХХ съезда КПСС по увеличению продуктов животноводства, колхозники сельхозартели «Большевик» заботятся о создании прочной кормовой базы для общественного скота.

24 июня был проведен воскресник, в котором приняли участие рабочие и служащие В-Чебулинской МТС. При непосредственном участии директора МТС т. Ефи-

мова, секретаря партбюро тов. Емельянова и других руководящих работников МТС они заготовили в этот день своими силами 39 тонн силоса, оказав колхозникам большую помощь.

Всего по колхозу за день было заложено 111 тонн качественного силоса.

М. Основа,  
председатель колхоза.

## Воздушный парад на Тушинском аэродроме в Москве

В воскресенье, 24 июня, вся страна отметила День Воздушного Флота СССР. Традиционный воздушный парад состоялся на Тушинском аэродроме в Москве.

Здесь собрались сотни тысяч москвичей и гостей столицы.

На трибуну Центрального аэроклуба СССР имени В. П. Чкалова выходят товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Караганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Червухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, Г. К. Жуков, Л. И. Брежнев, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверник, Н. И. Беляев, П. Н. Поспелов. Здесь же находятся Маршалы Советского Союза и Маршалы авиации. Зрители встречают руководителей партии и правительства бурными аплодисментами.

Присутствуют члены дипломатического корпуса, военные и военно-воздушные атташе иностранных государств.

На празднование Дня Воздушного Флота СССР прибыло много иностранных военно-авиационных делегаций.

На 10 часов утра. Раздается сигнал фанфар «слушайте все!». Торжественно звучит мелодия Государственного гимна Советского Союза, грохочут залпы артиллерийского салюта.

«Справа к аэродрому подходит первая группа самолетов!»—объявляют по радио. Все ближе и ближе к центру поля машины Як-12. Четок их строй. Это самолеты-знаменосцы. Хорошо виден Государственный флаг Советского Союза на флагманской машине. Другие самолеты несут флаги шестнадцати союзных республик, лозунг «Слава советскому народу».

Появляется новая группа машин. Раздаются аплодисменты. Они нарастают и превращаются в овацию. 76 самолетов своим построением начертали в голубом небе близкие и дорогие советскому человеку слова:

СЛАВА  
КПСС

Начался показ авиационно-спортивных упражнений летчиками ДОСААФ.

Вот к аэродрому подошел самолет, который ведет заслуженный мастер спорта рекордсмен страны Захудалин. На буксире—изящный планер. Трос отцеплен, и планерист мастер спорта Чеботарев начинает серию сложных фигур. Изумительно маневрируя, используя вихрящие потоки, он пикирует, совершает полет в перевернутом положении, делает петли Нестерова.

Многочисленные зрители горячими аплодисментами наградили планериста Чеботарева, а также спортсменов Централь-

ного аэроклуба Старостина, Тоскаева, Абрамова, которые, набрав высоту с помощью автостарта, продемонстрировали высокое искусство пилотажа на планерах.

почти касаясь крылом друг друга.

В программе праздника еще один интересный номер—встречный пилотаж двух звеньев реактивных истребителей. Самолеты расходятся и на встречном курсе сближаются. Скорость колоссальная. Зрители с волнением следят за истребителями. Мгновение, и машины разошлись.

Современная реактивная техника была широко представлена на параде. Бурные аплодисменты слились с шумом турбин бомбардировщиков и истребителей, прошедших не сколькими колоннами.

Зрители увидели также новый пассажирский самолет конструкции Антонова и многоместный пассажирский самолет «ТУ-104» Туполева. Демонстрировались также новые боевые реактивные самолеты Яковleva, Микояна, Сухого.

Мчались самолеты, напоминающие торпеды и стрелы. Словно вихрь, пронесся самолет без крыльев, похожий на треугольник из стали, в который впала небольшая труба.

Третье отделение парада, как всегда, было посвящено демонстрации мастерства парашютистов и десантников.

К аэродрому подошла армада вертолетов. Во главе группы—«летающие вагоны» конструкции Яковleva и аппараты конструкции Миля. Некоторое время они «висели» в воздухе, а потом сели вертикально. Из открывшихся люков быстро выезжают автомобили, появляются пушки, зенитные пулеметы. За несколько минут вертолеты высажили воинов и боевую технику. Колонна машин с десантниками, автомобили с орудиями на прицепе двинулись по аэродрому.

Затем состоялся показ авиамоделей.

Воздушный парад на Тушинском аэродроме в Москве (главный руководитель—главный маршал авиации П. Ф. Жигарев) был величественным и праздничным зрелищем. Он продемонстрировал новые успехи отечественной авиапромышленности, рост мастерства летного состава военно-воздушных сил, развитие авиационного спорта.

24 июня после воздушного парада Министр обороны СССР, маршал Советского Союза Г. К. Жуков в Центральном Доме Советской Армии им. М. В. Фрунзе устроил большой прием в честь Дня Воздушного Флота СССР.

Прием прошел в обстановке большой теплоты и сердечности. (ТАСС).



Во время пребывания югославской правительственної делегации в Советском Союзе Президент ФНРЮ И. Броз Тито, Член Президиума Верховного Совета СССР Первый Секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев, Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян и сопровождающие их лица посетили колхоз имени Сталина в станице Григориополисской Ново-Александровского района Ставропольского края.

На снимке: колхозники приветствуют гостей.

Фото В. Савостьянова.  
Фотохроника ТАСС

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Улучшить работу с кандидатами  
в члены партии

Коммунистическая партия Советского Союза сильна не только количеством своих членов, но прежде всего их качеством. Она постоянно заботится о повышении звания члена партии, о чистоте своих рядов, об улучшении своего состава.

Каждый вступающий в ряды КПСС проходит кандидатский стаж сроком в один год. Во время прохождения кандидатского стажа вступающий знакомится с программой, Уставом и тактикой партии, а партийная организация проверяет его деловые и личные качества. Если парторганизация за год не изучила человека, она имеет право пропустить кандидату стаж на срок не более одного года. В том случае, когда выяснилось, что по своим личным качествам кандидат недостоин быть принятым в члены КПСС, парторганизация исключает его из кандидатов.

Устав КПСС обязывает партийные организации помогать кандидатам подготовиться к вступлению в члены партии: проявлять заботу об их идеино-политическом воспитании, о том чтобы они умели ориентироваться в вопросах политики партии, вовлекать кандидатов в практическую работу парторганизации, давать им, как и членам партии, поручения и контролировать их выполнение. Важно и то, чтобы поручения кандидатам давались с учетом их индивидуальных склонностей и способностей.

Первичные партийные организации нашего района стали больше проявлять заботы о воспитании кандидатов в члены партии, активнее вовлекать их в партийную работу. Примером могут

служить партийные организации колхоза «Путь к коммунизму» и леспромхоза, где нет кандидатов с просроченным стажем.

Однако в некоторых других парторганизациях работа с кандидатами ведется еще недостаточно. Так, в парторганизации колхоза имени Молотова три кандидата имеют просроченный кандидатский стаж, в парторганизации колхоза имени Маленкова — двое, в парторганизации колхоза «Красные соколы» — двое, причем в этой парторганизации есть кандидаты, у которых истек даже продленный кандидатский стаж.

В этих парторганизациях к решению вопроса о кандидатах относятся как к делу, с которым можно повременить. Между тем, промедление ведет к нарушению Устава партии, к превращению кандидатского стажа в пустую формальность, тем самым наносится ущерб делу воспитания кандидатов, делу роста рядов КПСС.

Решающее значение в деле подготовки кандидатов к вступлению в члены партии имеет уровень работы первичной партийной организации. Нельзя ждать правильного воспитания кандидатов и действительной проверки их, если кандидаты не вовлечены в работу парторганизации. Например, в колхозе имени Молотова партийное бюро и его секретарь т. Подхомутников устранились от работы по воспитанию кандидатов партии, не проводят с ними бесед по текущей политике, не организовали занятий по изучению Устава КПСС.

Партийные организации должны улучшить работу с кандидатами в члены партии, чтобы эта работа велась не от случая к случаю, а систематически. Надо повысить у кандидатов чувство ответственности за подготовку к вступлению в члены КПСС, оказывать им повседневную помощь, заботиться об их воспитании. Вместе с тем нужно уделить больше внимания росту партийных организаций за счет передовой части колхозников и рабочих.

А. Воронцов,  
инструктор райкома КПСС.

## По материалам „Искры Ленина“

**„Оживить работу районного отделения Общества“** — под таким заголовком была опубликована статья в нашей газете от 20 июня с. г. На днях состоялось расширенное заседание правления районного отделения Общества по распро-

странению политических и научных знаний.

Критика в адрес правления, содержащаяся в статье, признана правильной, намечены конкретные меры по улучшению работы членов Общества, составлен план работы районного отделения и

его правления на второе полугодие 1956 г.

При обсуждении статьи отмечалось, в частности, что не только правление районного отделения, но и каждый член Общества должен сделать для себя выводы из критики.

## В ожидании указаний...

„У нас есть еще немало таких работников, „человек в футлярах“, которые чаются всего нового, передового. Сидит такой заскорузлый работник и рассуждает: „Зачем мне связываться с этим делом? Хлопот много, еще чего доброго — можно неприятности нажить. Говорят об усовершенствовании производства! Стоит ли над этим ломать голову! Пусть думают наверху, пусть думает начальство. Будет директива — тогда посмотрим“.

Эти слова из доклада товарища Н. С. Хрущева на XX съезде КПСС относятся и к некоторым работникам нашего района. Взять, к примеру, вопрос о культуре земледелия. У нас сейчас нет какой-то определенной линии в развитии земледелия, нет заботы о внедрении научных систем полеводства. Имеет место шараханье от учения Вильямса к системе Мальцева, а в результате ни того, ни другого. Даже те севообороты, которые когда-то имелись в колхозах, и те перепутались. А наши специалисты — агрономы МТС и колхозов ждут установок сверху, не желая проявить творческий подход к этому делу, исходя из конкретных условий.



В ожидании директивы,  
Словно вкопанный, стоит  
И как будто стоя спит...

Рис. Ю. Узякова.

Фотохроника ТАСС

## Письмо в редакцию

## Открыть в колхозе детские ясли

Собрание колхозников сельхозартели «Красные соколы» установило новый, повышенный минимум трудодней. Это намного улучшило трудовую дисциплину среди колхозников. Теперь не приходится, как раньше, ходить бригадирам по квартирам к колхозникам и просить их выйти на работу. Все члены сельхозартели с желанием участвуют в общественном труде. Но беда в том, что правление колхоза и председатель тов. Носаченко не создают условий для работы женщин, имеющих детей. Сейчас настал горячая пора — заготовка

кормов и уход за посевами. Каждый день в контору приходят женщины и просят председателя тов. Носаченко, чтобы открыли детские ясли. Но он откладывает только обещаниями, а детям не открывает.

Правлению колхоза надо быстро решить вопрос с открытием яслей, дать возможность детским женщинам принять участие в общественном труде. Тем более, что сейчас нехватает рабочих рук в колхозе.

Н. Кузнецов,  
бухгалтер колхоза.

## Международный обзор

## Документы огромного международного значения

В течение последних трех недель мировая общественность с большим вниманием следила за пребыванием в СССР Президента Югославии И. Броз Тито и других югославских руководящих деятелей и за их переговорами с руководителями Правительства и Коммунистической партии Советского Союза. Эти переговоры, проходившие в сердечной, дружественной атмосфере, завершились подписанием документов, имеющих огромное международное значение. 20 июня, в день отъезда югославской правительственної делегации из Москвы, в Кремле были подписаны Совместное заявление правительства СССР и ФНРЮ и Декларация об отношениях между Союзом коммунистов Югославии и Коммунистической партией Советского Союза.

Как оказывается в Совместном заявлении, обмен мнениями „выявил широкое сходство точек зрения двух правительств в оценке развития международного положения и существующих междуна-

родных проблем, а также общее желание и в дальнейшем углублять взаимопонимание и дружбу между СССР и ФНРЮ.

Отметив имевшее место за последний год ослабление международной напряженности и рост усилий, направленных на то, чтобы расширить международное сотрудничество, Совместное заявление указывает, что „в этой новой атмосфере упрочилась сила и способность Организации Объединенных Наций к рассмотрению и успешному решению задач путем организованного и равноправного участия всех стран“. В то же время оба правительства выразили сожаление, что Китайская Народная Республика до сих пор не представлена в ООН и заявили, что будут упорно добиваться признания за этой великой страной права на представительство в ООН.

Участники переговоров единодушно выразили надежду, что соглашение о разоружении „может быть ускорено и облегчено проведением одностороннего уменьшения вооруженных сил“. Правительство ФНРЮ, — говорится в заявлении, — в этом смысле приветствовало недавнее постановление правительства СССР о сок-

ращении вооружений и вооруженных сил, считая, что это является крупным вкладом в дело облегчения решения вопроса об общем разоружении“.

Советская и югославская стороны выразили также единогласие по вопросам коллективной безопасности, всестороннего сотрудничества между европейскими народами и по германскому вопросу. Они заявили, в частности, что для достижения объединения Германии необходимы переговоры между двумя суверенными германскими государствами — ФРГ и ГДР и что остальные государства, в первую очередь великие державы, должны действовать в том же направлении.

Указав на важность развития экономического общения между государствами и оказания коллективной помощи слаборазвитым странам, правительства СССР и Югославии „подтвердили свою приверженность политике миролюбивого и активного сосуществования, опирающейся на принципы суверенитета, независимости, территориальной неприкосновенности, ненападения, равноправия, взаимного уважения и невмешательства во внутренние дела“.

Рассмотрев отношения между СССР и Югославией, оба правительства заявили о полной нормализации политических и других советско-югославских отношений

и пришли к соглашению о дальнейшем расширении сотрудничества между обеими странами в различных областях.

В Декларации об отношениях между Союзом коммунистов Югославии и Коммунистической партией Советского Союза, подписанной от имени Центральных Комитетов СКЮ и КПСС И. Броз Тито и Н. С. Хрущевым, указывается, в частности, на пользу и необходимость продолжать и развивать существующие контакты между обеими партиями в интересах дальнейшего укрепления и процветания двух социалистических стран, в интересах сотрудничества в международном рабочем движении, в интересах мира, свободы и независимости народов.

## Национальный праздник египетского народа

Народ Египта в торжественной обстановке отметил свой национальный праздник — 18 июня — День независимости и Республики, который совпал в этом году с окончательным освобождением Египта от английской оккупации, продолжавшейся 74 года.

За три года, истекшие со дня провозглашения Египта Республикой, египетский народ достиг больших успехов. На состоявшемся в Каире 19 июня народном митинге по случаю национального

праздника, премьер-министр Египта полковник Насер заявил: отныне на всей территории Египта развивается один лишь египетский флаг. Премьер-министр призвал народ умножить свои усилия, направленные на возрождение страны, и подчеркнул необходимость развивать промышленность и на этой базе расширять сельское хозяйство. Остановившись на вопросах внешней политики, Насер заявил, что Египет будет защищать свою независимость всеми средствами.

В торжествах, посвященных национальному празднику Египта, принял участие прибывший в Каир по приглашению правительства Египта Министр Иностранных Дел СССР Д. Т. Шепилов, который был тепло встречен египетской общественностью и всем народом страны. Комментируя речь Д. Т. Шепилова, произнесенную им 18 июня, египетская газета „Аль-Ахбар“ подчеркивает: „Советский Союз не ищет для себя на Ближнем Востоке как и в любых других районах мира, никаких выгод и преимуществ. Арабские государства могут рассчитывать на СССР, как на своего бескорыстного, верного и надежного друга“.

Н. Чигирь.

Редактор В. А. ГОНЧАРОВ